

В текущем году по оценке прирост ВРП составит 2,6 %, объем отгрузки в промышленности - 320 млрд. рублей, объем производства продукции сельского хозяйства - 137, 5 млрд. рублей, с ростом на 18,4 % и 3,9 % к уровню 2016 года, соответственно.

В рамках программы импортозамещения ООО «Грибная радуга» реализует в Курском районе проект по созданию нового агропромышленного тепличного комплекса по производству культивируемых грибов шампиньонов на собственном компосте. Мощность первой очереди – более 4 тыс. тонн свежих грибов в год. Инвестиции составили 1,3 млрд.руб. Продукция уже поставляется в торговые точки области и других регионов. Для жителей области создано более 200 рабочих мест. В планах компании строительство второй и третьей очереди комплекса.

Таким образом, в условиях прогнозируемого длительного периода действия антироссийских санкций, даже при некоторой либерализации условий импорта овощей и фруктов из зарубежных стран, у сельхозтоваропроизводителей области есть хорошие предпосылки для реализации намеченных инвестиционных проектов.

<http://kursk.bezformata.ru/listnews/god-gubernatora-kurskoj-oblasti/63851000/>

116.05.2018

Курская «Грибная радуга» - лидер по производству шампиньонов в России

Сегодня, 16 мая, член Президиума регионального политсовета, губернатор Александр Михайлов с рабочим визитом посетил курское предприятие «Грибная радуга».

Для агропромышленного комплекса области – это новое направление, которое является одним из перспективных в Российской Федерации. Реализация данного проекта позволит значительно снизить зависимость от импорта.

В ходе осмотра производственных площадок «Грибной радуги» стороны обсудили перспективы дальнейшего развития предприятия. В настоящее время компания приступила к производству грибов на второй очереди с дополнительной